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1. E5 (BFE p.42)

Bod : [A CREEEO T — & 3 L7z A€V ICRLE,
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2. BEFDOES LFIA (BFF p.42)

RO L FFEIC main OYETETE S,
) -
int a[10]; (10 EROEH (int) L)
float b[15]; (15 BEOZEI/NEUS (float) BEH)

ZOXIICEELTBITE. flxaifall 10 HOBKEEZEML, BRTX D, EEHi-TE
DEZZ ST D0 BET D,
WEIT 0205 (1 TIREWLWIEISEE) EHEM—1 T,
B . bRl a DA al0] 76 al9]1 £ T (a[10] REALZVLEISER)
al3] = 21; /* RRADH| */
b[1l4] = 1.le-5; /* ARADH| */
c = al9]; /* EZHOF] */
HEE LT oEZ2RAILTE 20
int a[10], b[10];
a = b; «INIXTT—¢LB
ZO LD BRRANTIERBITRAT OILERD,
] :a[0] = b[0]; a[l] = b[1l]; -
BRHIDEAEIL for V— T Y& 5 L 38
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for (i = 0; i < 10; i++)

ali]l = blil;
B BEFNZ A > TV BIEORTIE KD D
sum = 0;

for (1 = 0; i < 10; i++)
sum = sum + a[i]; (<sum += a[il; &bEITD, R Ep.61)

3. ZHWtks (HFE p.43)

HEHIEOH :
int a2[2]1(3]; @WiT. 2X3 DEIIES)
float b3[5]1[6]1[7]1; (3 &IThZFIDH])
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1) - a[l][2] = 4;
b[2]1[2]1[2] = 1.1415;

AEY FIZEHRF p. 44 O (ZITES] int al[2] [3]1; OFRB) O X IEHIND,
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BCA'E S R I THME & 3 E T RE,

4.1 1 &TEFIOHIHUL

{} CHIHIEA DT,
] :int a[5] = {1, 2, 3, 4, 5};

EREEITAKAL WHEZ 5 2 256 0k, JIMEOZ T OEEZE LR T D)
B . float b[] = {1.1, 1.3, 2.1}; (b[3ZRRRIZEZST D)
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TZEICE T {} THDITWHMETRE, SATOMIEIEZ D o~ () THIT %,
fl: int a(2)(3] = {{1, 2, 3}, {4, 5, 6}};

ZOEHITHHIME LTZBdS 2R R L THD,
#include <stdio.h>
/* arrayTest.c 2 IRJCELHIZAIHHL L, &R */
int main (void)
{
int al2][3] = {{1, 2, 3}, {4, 5, 6}};
int i, Jj;
for (i=0; i < 2; i++) /* 2 & for L—FTIHRFELZNEIZZE(L */
for (3 = 0; j < 3; j++)

printf ("a(%d, %d) = %d¥n", i, J, alilljl):
return 0;
}
H 41
S arrayTest.exe[Enter]
a(o, 0) =1
a(o, 1) = 2
a(o, 2) =3
a(l, 0) = 4
a(l, 1) =5
a(l, 2) =6
$
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6. ARDHEE
(1) 6 THD int B 1 Kk, a L bE2EEE L, a OERIT 15 6 ICHHELTHL b

D&+ 5, (intalel =1{1, 2, 3, 4,5, 65) for L'—7ZH\Ta LIZFEDIEE T aDfEix b
ICHERRE L, %, BIO for L—FEHWT, a, b DEERERTE L,

E NI

$ lab7 1.exe[Enter]
al0] =1, b[0] =6
all] = 2, b[1l] =5
al2] = 3, b[2] = 4
al3] = 4, b[3] =3
al4] =5, b[4] = 2
al5] = 6, b[5] =1
$

(2) 3x38 » int B 2 keS¢ #E S L. for b—T % W\ CTRFOE L S EHRITKME L (D
F0. clilfl=i—j). 2ok, RO for =T % T, KN LI iz re X,

Fofl

$ lab7 2.exe[Enter]
c(0, 0) =0
c(0, 1) = -1
c(0, 2) = =2
c(l, 0) =1
c(l, 1) =20
c(l, 2) = -1
c(2, 0) = 2
c(z2, 1) =1
c(2, 2) =0
$

(3) 3X3 o int B 2 YeIHIH d A E S L, ML L, WML 1 5 9 FToMl LE

3 3 3 3
dlillj=i*s+G+D 2 %, d oRm(Y. Y d)x 2 gAY > d, ) EstELAT 57
i=1 j=L =L j=L
BT REERE L, ZOkx d OSBRGBAT L, HHIC for —7 7 FOBYEL
XEEHD L, FHENPIELNI & bR X,
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$ lab7 3.exe[Enter]
d(0o, 0) =1
d(, 1) =2
d(o, 2) =3
d(1, 0) = 4
d(1, 1) =5
d(l, 2) =6
d(z, 0) =7
d(z2, 1) = 8
dz, 2) =9
sum = 45
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sgsum = 285
$

(4) 3x3 »int B 2 Wockddl e #EE L, WML L (WIHMEIMER TR, 72720 0, 772D
HARFEE 0 OITHNEIARTA), e DITHIXEMBLHEAT L2707 7 05 ElE L, 2oL x
e DEERLH AT L, HFEICITY T AOF LR E2EEFEITLE LTESHLTH LW
2, TEHUL for V—T 70 EORBRYBRLXEFESTHK, 1THIXOFHENELNT & HFE
HTrHRET L
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HEE RELVA—FTHLNMNZEELZ2W T 1 7T AFERT 50T, Hdar vl
TEITLTHDZ L, UM NVTED (ZT7—0B\) Z 20 THE L, +2 T/,
BERER T o - b, HIEHIEH Y A, WIRMI UM AT, EE,

Ta s g I THEEE 6 1A 4



